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EGZAMINACYJNA

Nazwa kwalifikacji: Obstuga geodezyjna inwestycji budowlanych
Oznaczenie kwalifikacji: B.35
Numer zadania: 01

Miejsce na naklejke z numerem

Wypetnia zdajacy PESEL i z kodem osrodka

Numer PESEL zdajacego™

B.35-01-15.05
Czas trwania egzaminu: 180 minut

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
_ Rok 2015
CZESC PRAKTYCZNA

Instrukcja dla zdajacego

1. Na pierwszej stronie arkusza egzaminacyjnego wpisz w oznaczonym miejscu swoj numer PESEL
1 naklej naklejke z numerem PESEL i z kodem osrodka.

2. Na KARCIE OCENY w oznaczonym miejscu przyklej naklejke z numerem PESEL oraz wpisz:

— swoj numer PESEL*,

- symbol cyfrowy zawodu,
- oznaczenie kwalifikacji,
— numer zadania,

- numer stanowiska.

3. KARTE OCENY przekaz zespolowi nadzorujagcemu cz¢s$¢ praktyczng egzaminu.

4. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 6 stron i nie zawiera btedéw. Ewentualny brak stron lub
inne usterki zglo§ przez podniesienie reki przewodniczacemu zespotu nadzorujacego czesé
praktyczng egzaminu (ZNCP).

5. Zapoznaj si¢ z trescig zadania oraz stanowiskiem egzaminacyjnym. Masz na to 10 minut. Czas ten
nie jest wliczany do czasu trwania egzaminu.

6. Czas rozpoczgcia i zakonczenia pracy zapisze w widocznym miejscu przewodniczacy ZNCP.

7. Wykonaj samodzielnie zadanie egzaminacyjne. Przestrzegaj zasad bezpieczenstwa i organizacji
pracy.

8. Jezeli w zadaniu egzaminacyjnym wystepuje polecenie ,,zglo§ gotowos¢ do oceny przez
podniesienie reki”, to zastosuj si¢ do polecenia 1 poczekaj na decyzje przewodniczacego ZNCP.

9. Po zakonczeniu wykonania zadania pozostaw rezultaty oraz arkusz egzaminacyjny na swoim
stanowisku lub w miejscu wskazanym przez przewodniczacego ZNCP.

10. Po uzyskaniu zgody zespotu nadzorujacego mozesz opusci¢ sale/miejsce przeprowadzania
egzaminu.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosci



Zadanie egzaminacyjne

Na oznaczonych stanowiskach pomiarowych A 1 B wykonaj tachimetrem elektronicznym pomiary
odlegtosci poziomych a i b oraz zenitalnych katow pionowych do punktow 1 i 2, ktére sg zasygnalizowane
na zewnetrznej krawedzi komina przemystowego.

Po kazdym scentrowaniu i spoziomowaniu instrumentu zgto§ przewodniczacemu ZNCP, przez podniesienie
reki, gotowo$¢ do wykonania pomiaru.

Pomiar zenitalnych katdw pionowych do punktéw 1 i 2 wykonaj w jednej serii, a pomiar odlegtosci
poziomych dwukrotnie kazda. Wyniki pomiaréw i obliczen wartosci Srednich zapisz w odpowiednich
dziennikach pomiarowych: dzienniku pomiaru dtugosci lub dzienniku pomiaru katow pionowych oraz
w tabeli ,,Usrednione wyniki pomiaréw i obliczen™.

Na podstawie wynikdw pomiaréw 1 znanych wysokosci Ha 1 Hg stanowisk pomiarowych A i B oblicz
wysokosci punktéw 1 1 2 oraz réznice wysokosci ,,w” migdzy nimi (odlegltos¢ pionowa). Wyniki obliczen
podaj z doktadnoscig do £0,01 m.

Wykonaj szkic pogladowy z wynikami pomiaréw i obliczen.

Po zakonczeniu pomiardw uporzadkuj stanowisko pracy, zt6z sprzet i instrument pomiarowy w miejscu

pobrania.

SZKIC SYTUACYJNY POLOZENIA PUNKTOW

-~

Wysokosci stanowisk pomiarowych
Hx =120,00 m
Hp =120,00 m
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Czas na wykonanie zadania wynosi 180 minut.

Ocenie podlega¢ bedzie 5 rezultatow:

pionowych,

usrednione wyniki pomiaréw i obliczen,

mig¢dzy punktami 112 fragmentu komina,

oraz

przebieg wykonania pomiarow.

szkic pogladowy z wynikami pomiarow i obliczen

Dziennik pomiaru dlugosci

wyniki pomiaru odleglosci i obliczen wartosci srednich w dzienniku pomiaru dhugosci,

wysokosci punktéow 1 1 2, srednie wysokosci punktéw 1 i 2 oraz odlegto$¢ pionowa ,,w

wyniki pomiaru katow pionowych 1 obliczen wartosci $rednich w dzienniku pomiaru katéw

2

Numer stanowiska

Oznaczenie celu

Odlegtos¢ pozioma

Odlegtos¢ pozioma
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Dziennik pomiaru katow pionowych
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UsSrednione wyniki pomiarow i obliczen

a

Z;

Z;

Z;

2

Wysokos$ci punktow 1 i 2, Srednie wysokosci punktow 1 i 2
oraz odleglo$¢ pionowa ,,w” miedzy punktami 1 i 2 fragmentu komina

a) wysokos$¢ punktu 1 ze stanowiska A

b) wysokos¢ punktu 2 ze stanowiska A

HZZ .............................................

¢) wysokos¢ punktu 1 ze stanowiska B
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d) wysokos¢ punktu 2 ze stanowiska B

e) srednia wysokos¢ punktu 1

f) srednia wysokos$¢ punktu 2

g) pionowa odleglos¢ pomiedzy punktami 112
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Szkic pogladowy z wynikami pomiar6w i obliczen
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